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                  〇            

              午後  ３時４９分開会  

〇委員長  皆様おそろいのようですので、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

                              

〇委員長  早速協議に入ります。  

 会派からの意見書案についてを議題といたします。  

 事務局より説明願います。  

〇議事課長  資料１でございます。今回会派から提出されました意見書案は、２件

でございます。本２件につきましては、関係する請願が提出されておりませんので、

それぞれ各会派の御意見をいただき、御協議をいただきたいと存じます。以上です。 

〇委員長  それでは、本２件について各会派の御意見をお願いします。  

 では、柏清風さん。  

〇後藤  １については、国会で可決されたということでバツです。２については、

まとまらずという結果になりました。以上です。  

〇委員長  公明党さん。  

〇小松  両方ともまとまらずという意見でした。以上です。  

〇委員長  みらい民主かしわさん。  

〇岡田  １については、よろしいと思います。２については、内容はよろしいんで

すが、文言等、マクロ経済スライドの誤解を与えるような言い方があるので、言い

方修正していただいた上で内容は賛成です。  

〇委員長  市民サイドさん。  

〇松本  両方賛成です。  

〇委員長  いずれも意見が一致しませんでしたので、意見書は提出しないこととし

ます。  

                              

〇委員長  次に、追加議案についてを議題といたします。  

 議案の内容については既に執行部から全会派、議員に説明があったと伺っており

ますので、取扱いについて事務局より説明願います。  

〇議事課長  資料２でございます。追加議案の取扱いにつきましては、先例 153に倣

い、採決日の日程にのせ、提案説明を省略し、質疑を３問制で行い、委員会付託、

討論を省略し、採決する運びとなります。以上でございます。  

〇委員長  ただいまの説明でさよう御承知おきください。  

                              

〇委員長  次に、常任委員会の構成についてを議題といたします。  

 ５月 30日の議会運営委員会で資料に記載の協議の部分について本日の議会運営委

員会で協議することとなっております。  

 各会派の御希望を順次お伺いいたします。  

 なお、柏清風さんとみらい民主かしわさんの協議の部分はゼロですので、まず公
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明党さん、お願いします。  

〇小松  健康福祉が１人で、ほかは２人ずつです。以上です。  

〇委員長  じゃ、総務市民と教育子供と建設経済環境ですね。  

 日本共産党さん。  

〇渡部  これを決める前提のような話なんですけども、ちょっと伺いたいなという

こともありまして、いつも大きな会派から大体決めていくというのが今までこの委

員会の割り振りでやられてきましたけれども、一時期無所属の方が総務に集中した

というときがあったんですね。私は、むしろ無所属の方とか少数のところから決め

ていくという方法もあるんではないかと思うんです。私どもは、どこでも調整する

のは可能です。仮にどこを２人希望しますかといったら建設経済環境なんですけど

も、無所属の方の意見というのはやはり最初に尊重されたほうがいいのではないか

と。でないと、その委員会のバランスがちょっと崩れてしまうということがあるん

じゃないかと思うんですね。だから、先例で柏市はそういうやり方をやっているの

かもしれないけれども、ぜひこれは議運の中でも検討をしていただきたい事項だな

と思います。今回ということではなく、今回は前の議運でそういうお話ありました

ので、どこかって言われたら建設経済環境、ただ無所属の方が仮にどこかに集中す

るようなことになったら、調整するのは私どもは可能です。以上です。  

〇委員長  今の件につきましては、前回の議運で今日伺うということを決めており

ますので、今御希望のあった無所属優先にするのかという検討は次の来年、再来年

の２年後までにどこかのタイミングで事務局、入れるようにしてください。  

〇議事課長  承知しました。  

〇委員長  その方向でちょっと検討させていただきます。よろしいでしょうか。  

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

〇委員長  市民サイドさん。  

〇松本  総務市民、教育子供、建設経済環境です。  

〇委員長  それでは、建設経済環境委員会だけ９人となりましたので、これで確定

させていただきます。残りのところで、柏エナジーさんの代表は来られていないで

すね。それでは、残りの枠の扱いにつきましては、まず柏エナジーさんに意向を確

認して、確定した後、無所属議員さんで協議していただくように事務局から手配を

お願いします。  

                              

〇委員長  次回は、６月 25日水曜日、最終日の午前 11時から開く予定です。  

〇渡部  すみません、１点だけちょっと確認したいことあるんですけども、議運の

資料というのはどの時点でタブレットに載るのかなと思って、資料がやっぱり早い

ほうが本当は助かるんですね。いつ出たって分からなくて、いつも何か議運のとこ

ろを見て、今日も議会中のどこかのタイミングでたしか出たんですけども、資料っ

てやはり早く載せていただけるといいなと思うんですけど、そこは何か決まりみた

いのがあるんでしょうか。  
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〇委員長  事務局、お願いします。  

〇渡部  ちょっとそれ伺いたいと思います。  

〇議事課長  すみません、議会運営委員会につきましては、結構流動的なものが出

てきたりとかしますので、できる限り早くタブレットへ入れてはいるのですが、１

時間前ぐらいには最低でも入れるようにはしたいと思うのですが、すみません、資

料の差し替えだとかということが生じますので、すみません。  

〇委員長  それで、入れたときに……  

〇議事課長  入れたときに連絡とか……  

〇委員長  議運のラインワークスのグループに入れることは可能ですか。  

〇議事課長  それは可能ですので、それでもよろしいでしょうか、入れた時点で。  

〇委員長  それでは、なるべく早く入れて、入れたところで議運のメンバーに連絡

するということでお願いします。  

                              

〇委員長  以上で議会運営委員会を閉会いたします。  

              午後  ３時５７分閉会  


